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S0 part che e polurlond ai quesinl raramso consideraee vallde solo e 1 muteriale cornegimo
tnelwdera’ anche fo peolgimeno, Tale fogiio deve essery corsegraie waleme alliv ralgiméma

Quesito 1
a) Rappresentare in C2 s 8 bit § segmesti numeri:

-20
-1

k) Calcolare |2 samma di tali sumeri su 9 bit e discutere la validiia del risultato.

Quesito 2
Individuare una ecnica per rppresentare 2360 gu B biL Unillzzando wle eenics, rappeesentase il
mumera caloolandn I'erron commessa.

Quesito 3

I un sistema aperstiva il quanto di scheduling disa 50 msec, la durata di una operasione di 10 & d2
145 msec, [ processi da lanciore in esecuzions sone Pl e P2, cambterizrati dai seguenti parametri:

P11 durn 100 msee, o effesua be operaziond dil IO a 60 &d 80 maec,

P2 dura 120 msec, od elletiua ke operaziond di 10 a 55 & 100 mae,

1) Calcclare Mutilizzarione del sistema, quando vengooo lanciali in esecuzione i processi P1 e P2,
allo stesso istante, ma Pl precede P2 nella coda del processi promti.

b} come cambia 1"utilizzazione del sistema ed il tempa di esecusiane iptale di P1,nel casoin cuai lo
scheduler intervenga non quando un processo € in esecuxicne da 30 msec, ma ogni 30 msec a
pariire dell"istante 07

Quesito 4

Si comsiden il seguente file system, di cui esistomo sobo Ia directory C ¢ TEMP, con i redativi file
contepani {ron directory).

.\
Sarwa Ll _‘_—__lil

Cesena Bangra

a) Impartire | comandi per creare le direclory mancanti, supponendo che la dimeclory comznte
sin L

k) Impamire la sequenga di comandi per spostare i file da CATEMP nelle nelative
carelledirectory, evepmualmenie creando link, wtilizrandos solo path-mame relativi. Si
suppoce che la directory corremle sia CATEMP. E possihile pavipare fra e directory
wtiltzzanda il comando o,
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